Ministerie van Volksgezondheid,
Welzijn en Sport

Aan Staatssecretaris VWS Deadline: 17 maart 2023 *

Ontworpen door

Datum Document
n O a 8 maart 2023
Kenmerk

(ter beslissing) Herregistratie van jeugd- en gezinsprofessional 3521587-1044056-)
Bijlage(n)

1. Aanleiding

De vaste commissie voor Volksgezondheid, Welzijn en Sport heeft u gevraagd om
een reactie op een brief van een individuele jeugdprofessional en tevens
zorgaanbieder “Klavertje Vijf’, gespecialiseerd in de begeleiding van hoogbegaafde
kinderen. In de brief geeft de jeugdprofessional, mede namens een aantal andere
jeugdzorgprofessionals, aan dat Stichting Kwaliteitsregister Jeugd (SKJ) besloten
zou hebben om jeugd- en gezinsprofessionals werkzaam met de doelgroep
hoofbegaafdheid, niet meer te herregisteren in het SKJ-register. In bijgaande
conceptbrief wordt het antwoord hierop nu aan u voorgelegd ter instemming.

2. Geadviseerd besluit
e U wordt gevraagd om in te stemmen met voorliggende reactie op de brief
van de jeugdprofessional en deze voor het aflopen van de
standaardtermijn voor beantwoording (17 maart 2023) naar de Tweede
Kamer te sturen.

3. Kernpunten

e De jeugdprofessional meldt in de brief dat zij zich niet kan herregistreren
in het Kwaliteitsregister Jeugd, omdat de registratiecommissie van het
register haar werkervaring als hoogbegaafheidsspecialist niet goedkeurt.
Dit zou onder andere als gevolg hebben dat de gemeente de
werkzaamheden van briefschrijfster niet meer bekostigt.

e Het SKJ is een onafhankelijke uitvoeringsorganisatie verantwoordelijk voor
de wettelijke registratie van hbo- en wo-opgeleide jeugdprofessionals die
werken in complexe en risicovolle situaties. Voor registratie en ook voor
herregistratie in het SKJ-register gelden registratie-eisen die inhoudelijk
worden opgesteld door de beroepsverenigingen. De SKJ toetst deze eisen
en stelt ze formeel vast. De website van de SKJ voorziet in het
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Registratiereglement voor de verschillende subcategorieén binnen het
register. Directie Jeugd

e Het SKJ heeft en geeft geen inhoudelijk oordeel over specialismen binnen
de jeugdzorg, waaronder hoogbegaafdheid, waar de jeugdprofessional op
in gaat in haar brief.

e Naar aanleiding van deze brief hebben we contact gehad met SKJ. Ook
hebben we naar aanleiding van deze brief het openbaar-toegankelijke
Kwaliteitsregister Jeugd geraadpleegd. Hieruit blijkt dat briefschrijfster
zich op 31 januari 2023, dit is voor de datum van de brief aan de vaste
VWS-commissie, heeft kunnen herregistreren.

Kenmerk
3521587-1044056-)

4. Toelichting

a. Draagvlak politiek
N.v.t.

b. Draagvlak maatschappelijk en eenduidige communicatie
N.v.t.

c. Financiéle en personele gevolgen
N.v.t.

d. Juridische aspecten haalbaarheid
N.v.t.

e. Afstemming (intern, interdepartementaal en met veldpartijen)
Er is voor navraag contact geweest met de SKJ.

f. Gevolgen administratieve lasten
N.v.t.

g. Toezeggingen
N.v.t.

h. Fraudetoets
N.v.t.

5. Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden

Tot personen herleidbare gegevens zijn onleesbaar gemaakt vanwege de
bescherming van de persoonlijke levenssfeer.
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